



## Új falubuszt nyert Zalaszentjakab Község Önkormányzata

Kedvezményezett: Zalaszentjakab Község Önkormányzata  
Cím: 8827 Zalaszentjakab, Petőfi Sándor út 33.  
Projekt azonosítója: 3096537713  
A projekt teljes költségvetése: 13 533 616 Ft.  
Támogatás az elszámolható költségekre: 100 %  
Támogató: Magyar Állam

**A Magyar Falu Program keretében „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” című alprogramhoz, MFP-TFB/2020 kódszámú kiírásra pályázatot nyújtott be Zalaszentjakab Község Önkormányzata.**

A pályázat célja a falugondnoki és/vagy tanyagondnoki szolgáltatást működtető vagy új szolgáltatás indítását vállaló települések esetében a szolgáltatás biztosítását lehetővé tevő magas színvonalú, alacsonyabb károsanyag-kibocsátású és üzemanyag-fogyasztású gépjárművek beszerzésének támogatása.

A benyújtott pályázat nyert, így a településen működő falugondnoki szolgálat fejlesztését a régi falugondnoki gépjármű cseréje megtörténhet.

A Falu és tanyagondnoki szolgáltatás támogatása keretében **Ford Transit Custom 9 személyes, 6 sebességes manuális váltó, 130 LE, Titanium felszereltségi szintű** gépjármű beszerzése és üzembe helyezése valósul meg, amely alkalmas a falugondnoki szolgálat hatékony ellátására.

A gépjármű minden paraméterében megfelel a pályázati felhívásban leírtaknak, így az elektromos kerekesszék szállítási lehetőség, rámparögzítéssel. Az új falubusz megfelel a jelenleg érvényben levő kipufogógáz káros anyag kibocsátási előírás az Euro 6 normáknak.

**A projekt teljes költségvetése: 13 533 616 Ft.**

A településen nélkülözhetetlen szolgáltatást fejlesztettük a beszerzéssel.

A falugondnoki szolgálat még hatékonyabb működéséhez az új gépjármű beszerzése nagymértékben hozzájárul, hogy továbbra is tudjuk a megszokott, széles körű szolgáltatást működtetni és a lakosok minden élethelyzetében segíteni.

Zalaszentjakabon a projekt fenntartása során a legfontosabb feladat az óvodás és az iskolás gyermekek napi szállításának a megoldása. Továbbá az idős lakosok szociális ellátása.

**Molnár József polgármester**